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Številka: 900-25/2024-8  (320) 

Ljubljana, dne 6. 9. 2024               
 

Spoštovani, 
 

v pričakovanju 2. Nacionalne konference javnega zdravja »Javno zdravje danes in jutri: na križišču 

ovir in priložnosti«, ki bo 1. in 2. oktobra 2024 potekala v hotelu Habakuk v Mariboru, vas z veseljem 

vabimo k sodelovanju in udeležbi na konferenci. Nacionalna konferenca javnega zdravja je osrednje 

znanstveno-strokovno srečanje s področja javnega zdravja, kjer se bomo osredotočili na naslednja 

tematska področja: 

• nalezljive bolezni; 

• nenalezljive bolezni; 

• tveganja fizičnega okolja za javno zdravje; 

• zdravo staranje; 

• preprečevanje bolezni (dejavniki tveganja); 

• razvoj zdravstvenega sistema na osnovi zdravstvenih podatkov 1; 

• razvoj zdravstvenega sistema na osnovi zdravstvenih podatkov 2; 

• komuniciranje v javnem zdravju; 

• duševno zdravje. 
 

Konferenco bomo dodatno obogatili z okroglo mizo z naslovom »Erozija zaupanja in umetna 

inteligenca na križišču javnega zdravja«, na kateri bodo strokovnjaki razpravljali o izzivih na področju 

javnega zdravja. Okroglo mizo bo možno spremljati tudi prek spleta (Slovenska tiskovna agencija). 

Na letošnji konferenci bomo v prvem dnevu izvedli tudi štiri delavnice, ena izmed njih bo kavarna s 

strokovnjaki, z naslovom Karierna kavarna.  
 

Namen kavarne s strokovnjaki je, da se imajo udeleženci konference, še posebej tisti, ki svojo 

strokovno, raziskovalno ali pedagoško kariero na področju javnega zdravja šele pričenjajo ali pa so 

pred pomembnimi kariernimi odločitvami, v sproščenem vzdušju možnost pogovoriti in deliti svoje 

mnenje z uveljavljenimi strokovnjaki. Slednji prihajajo iz različnih nacionalnih ter mednarodnih 

inštitutov, fakultet in (zdravstvenih) ustanov. 
 

V kolikor vas zanima udeležba na delavnici Karierna kavarna, nam to prosim sporočite do 

23. 9. 2024 na e-mail naslov: konferenca.jzdravje@nijz.si. Število mest je omejeno. V prijavnici se 

prosim na kratko opišite in dopišite vrstni red interesa pogovora s strokovnjaki (1 – pogovor s 

strokovnjakom si najbolj želim, 8 pogovor s strokovnjakom si najmanj želim). 
 

Za vsa morebitna vprašanja smo vam na voljo. 

 

Z lepimi pozdravi, 

Organizacijski odbor nacionalne konference javnega zdravja 

http://www.nijz.si/
mailto:info@nijz.si
mailto:konferenca.jzdravje@nijz.si
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Kratek opis strokovnjakov, ki bodo sodelovali na delavnici Karierna kavarna 

 

PRIM. PROF. DR. IVAN ERŽEN 

 

Prim. prof. dr. Ivan Eržen, zdravnik specialist epidemiologije in javnega zdravja, je zaposlen na 

Nacionalnem inštitutu za javno zdravje v Ljubljani kot strokovni direktor in predstojnik Centra Šola 

javnega zdravja. Nacionalni inštitut za javno zdravje je vodil že med letoma 2014 in 2018. Pod vlado 

Boruta Pahorja je bil državni sekretar na Ministrstvu za zdravje. Leta 2016 je bil na Univerzi v Ljubljani 

izvoljen v rednega profesorja za področje javnega zdravja. Njegovo strokovno in raziskovalno delo 

je usmerjeno predvsem v proučevanje vpliva dejavnikov okolja na zdravje. Proučeval je vzroke za 

pojav masovnega zbolevanja zaradi bioloških in drugih agensov. Od leta 1991 dalje je vključen v 

pedagoški proces na univerzitetni in visokošolski ravni. Pedagoško delo v okviru dodiplomskega 

študija izvaja na Medicinskih fakultetah v Ljubljani in Mariboru, kjer je predstojnik Katedre za javno 

zdravje. Vključen je v izvajanje pedagoškega dela na Zdravstveni fakulteti Univerze v Ljubljani in 

Fakulteti za zdravstvene vede Univerze v Mariboru ter še na nekaterih drugih visokošolskih zavodih. 

Pedagoško delo v okviru podiplomskega študija izvaja v okviru interdisciplinarnega univerzitetnega 

študija Varstvo okolja na Univerzi v Ljubljani ter na Univerzi v Mariboru. 

 

DOC. DR. ANDREJA KUKEC 

 

Doc. dr. Andreja Kukec je zaposlena na Katedri za javno zdravje Medicinske fakultete Univerze v 

Ljubljani, kjer na dodiplomskem in podiplomskem študiju poučuje vsebine s področja javnega 

zdravja. Na Nacionalnem inštitutu za javno zdravje kot nacionalna ekspertka s področja javnega 

zdravja aktivno deluje na številnih nacionalnih in mednarodnih projektih. Njeno strokovno in 

znanstveno delo je usmerjeno v proučevanje okoljskih determinant zdravja na različne populacijske 

skupine. Ožje raziskovalno področje vključuje vsebine s področja zunanjega in notranjega zraka; od 

ocene izpostavljenosti, proučevanja učinkov na zdravje do oblikovanja javnozdravstvenih ukrepov. 

Iz njene bibliografije je razvidno, da je vključena v raziskovalno delo z različnimi strokovnjaki, kar se 

odraža tudi v njenem interdisciplinarnem delovanju. 

 

ASIST. MAG. MIRCHA POLDRUGOVAC 

 

Asist. mag. Mircha Poldrugovac je doktorski kandidat in trenutno zaposlen kot specialist javnega 

zdravja na Centru za zdravstveno varstvo Nacionalnega inštituta za javno zdravje Slovenije. Pred tem 

je bil zaposlen kot raziskovalec na področju kakovosti v zdravstvu (angl. Performance intelligence) v 

Amsterdam UMC, na učnem in raziskovalnem kliničnem centru povezanem z Univerzo v 

Amsterdamu. Raziskuje zlasti področje uporabe kazalnikov kakovosti v dolgotrajni oskrbi z različnih 

zornih kotov in v različnih državah. S področjem kakovosti se sicer ukvarja že skoraj 14 let, s 

sodelovanjem pri slovenskih in evropskih projektih in pobudah, tudi v okviru predhodnih zaposlitev 

na Ministrstvu za zdravje in na Nacionalnem inštitutu za javno zdravje. Je soavtor znanstvenih 

člankov objavljenih v mednarodnih revijah in drugih publikacijah na področju kakovosti. 

 

IZR. PROF. DR. MATEJA LORBER 

 

Izr. prof. dr. Mateja Lorber je začela svojo poklicno pot v Univerzitetnem kliničnem centru Maribor, 

na Oddelku za nefrologijo, kjer je delovala kot pomočnica glavne medicinske sestre oddelka in vodja 
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tima. V tem času se je aktivno vključevala v zdravstveno vzgojo nefroloških pacientov. Po večletnem 

praktičnem delu v zdravstveni negi se je odločila za akademsko pot in se zaposlila na Fakulteti za 

zdravstvene vede Univerze v Mariboru kot visokošolska učiteljica za predmetno področje 

Zdravstvene vede. Svojo predanost pedagoškemu delu dokazuje s stalnim dodatnim izobraževanjem 

in usposabljanjem na področju visokošolske didaktike, raziskovanja, managementa in zdravstvene 

nege. Trenutno je dekanja na Fakulteti za zdravstvene vede Univerze v Mariboru. Sodeluje na 

različnih domačih in tujih strokovnih srečanjih, konferencah in kongresih. Njeno raziskovalno delo je 

povezano z raziskovanjem na področju obravnave, organizacije dela, zdravstvene nege starostnika 

in managementa v zdravstvu. 

 

PRIM. NUŠA KONEC JURIČIČ 

 

Prim. Nuša Konec Juričič je zdravnica, specialistka javnega zdravja, ki deluje kot vodja skupine za 

nenalezljive bolezni na območni enoti Nacionalnega inštituta za javno zdravje v Celju. Od leta 2000 

se intenzivno posveča razvoju, implementaciji in koordinaciji različnih programov za krepitev 

duševnega zdravja in preprečevanje samomora. Strokovno vodi psihološki svetovalnici Posvet – Tu 

smo zate v Celju in Laškem. Je podpredsednica Slovenskega združenja za preprečevanje samomora. 

 

IZR. PROF. DR. BORUT JUG 

 

Izr. prof. dr. Borut Jug je diplomiral iz medicine (2001) in doktoriral iz biomedicine (2009) na Univerzi 

v Ljubljani, specializacijo iz interne medicine (2010) ter iz kardiologije in vaskularne medicine (2017) 

je opravil v Sloveniji. Podiplomsko se je izobraževal še na University of California at Los Angeles 

(UCLA 2010; preventivna kardiologija in CT srca), Univerzi v Zurichu (UZH 2015; srčno popuščanje) 

ter London School of Economics and Political Sciences (LSE 2018; zdravstvena ekonomika in 

raziskovanje izidov). Trenutno je predstojnik Kliničnega oddelka za žilne bolezni Univerzitetnega 

kliničnega centra v Ljubljani in izredni profesor za interno medicino Medicinske fakultete Univerze v 

Ljubljani. Je izvoljeni član Evropskega združenja za kardiologijo (FESC), sopredsednik Delovne 

skupine za preventivno kardiologijo Združenja kardiologov Slovenije, koordinator nacionalne mreže 

centrov za preventivno kardiologijo, član komisije za razvrščanje zdravil Zavoda za zdravstveno 

zavarovanje Slovenije in član Odbora za strokovno-medicinska vprašanja Zdravniške zbornice 

Slovenije. 

 

PROF. DR. DEJAN VERČIČ 

 

Prof. dr. Dejan Verčič je znanstveni svetnik in vodja Centra za marketing in odnose z javnostmi na 

Fakulteti za družbene vede Univerze v Ljubljani ter partner v družbi Herman & partnerji d.o.o. 

Doktoriral je na London School of Economics and Political Sciences v Veliki Britaniji, kot Hearst 

Visiting Professional gostoval na Univerzi na Floridi v ZDA, kot Fulbrightov štipendist na San Diego 

State University v ZDA, kot gostujoči profesor na Italijanski švicarski univerzi v Luganu v Švici in kot 

gostujoči raziskovalec na Univerzi v Benetkah Ca'Foscari v Italiji. Od leta 2017 je koordinator 

doktorskega študija odnosov z javnostmi, predstojnik Centra za marketing in odnose z javnostmi ter 

član uredniškega odbora knjižne zbirke Marketing in odnosi z javnostmi. Leta 1991 je vodil 

ustanavljanje Slovenske tiskovne agencije in bil njen prvi direktor, nato je zgradil komunikacijsko 

agencijo Pristop, zdaj pa razvija novo svetovalno in komunikacijsko skupino – Herman & partnerji. 

Za seboj ima četrt stoletja svetovanja domačim in tujim podjetjem, vladnim in nevladnim 
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organizacijam ter ustanovam, vključno s predsedniki vlad in držav. Prof. dr. Verčič sodi med vodilne 

strokovnjake za strateško komuniciranje na svetu in je vodil ustanavljanje mednarodne znanstvene 

revije International Journal of Strategic Communication. Za svoje delo je prejel številne nagrade. Po 

nedavno objavljeni bibliografski analizi sodi med 10 najbolj citiranih raziskovalcev na področju 

odnosov z javnostmi in je drugi najbolj citirani v polju globalnih odnosov z javnostmi.  

 

VEERLE SNIJDERS 

 

At the Behavioural and Cultural Insights (BCI) unit at the World Health Organisation (WHO) Regional 

office for Europe, Veerle Snijders works on projects that aim to improve our understanding of all the 

factors that influence health behaviours in their context so we can build policies and interventions 

that better support positive health behaviours. Through both qualitative and quantitative studies, 

she works on challenges such as tobacco cessation, medication and treatment adherence, nutrition, 

and cancer screening. Prior to joining the BCI team, she has spent 10 years working at different 

behavioural insights teams on health and other topics and she has a degree in social and cognitive 

psychology. 

 

 


